woll N

(32)
205
q K
MQ
w10
=] S




REBR series

BWRETERE

Fn @ SF&EE(N)

Mo : BHSBFEBRINT SBEORARET— AV AT | .w: anEEKg) R4 VFOBR

Pv | BEAFEISORBEREN(MP2) Wo: BRERREGG b @REAMP)
Wemax | R7 A NE#IEH T DIBEDRABTHER (kg) CW AL OB RN - U BAEE(mm/s)
Wy EEEBBOSEATER ko) Lot S R ET— % DDy

fEARE TOHER(cm) - (FBIE OKTE. M8 EE)
sl 2 U FMLh SkEERSOEDE TOERE (M)

[icrtem | ESHED SB{FD |

7\ AFEESEY
A A ERENDERE

F1-TARIBEORRE| |F1—TARIBEORRE| |F1—TARIBEORRE

F1 F2 Fs
= [— = == = [ =
oD=1.6X P oD=1.6X P oD=1.6X P

W+We=Wy W+Ws>Wv

FHEWEBHR(FN) (n=1. 2. 3
K F‘:ui(v\?-:Wa)xg.s) PEPY ~srsmmmE\P>Pv
1833 | Fo=(W+Ws)x9.8X (Hoos0+ sn6) E”‘WE@E{,@(D%A
EE | Fa=(W+We)X9.8X (1+1) (RFANEZREHT 21580 p.&z%ﬁa) -
F—IBDFN)IHFERHNRESR LS. BAAHHEEP.885MR)
Wo> Wems EGeEHE
BEEEOBRT (We)DHIE
We = Wamax

(F—5B®P.87T2R)

HERBAO(Fn)E D VTl
NODOERM(L)NISTLY |
F1-TARD2EBDRRE

(7—5@®P.878R)
BARE()LAHEER
W)DIZ7&UF1—T
RED3EEORRE

(BT REEREERAFBE— XV b
P.89ZR)

S (F5 4 FEEBELBARRE AV b
SADEAEECEND ) [Fa—TnERe P89SR

F1—TRBITRES %o

A1)
ERRKRICKY

F—5— A1 FRO&
(P.O128R)

1) ERBESICLYA—F— A1 k@b

BHT IR,
\ $E2) 2R HA—N—ELUNEH A RRD
ERRE BEZHENLET,

86



wmazsz REBR Series

B EOTEED

BESE

(F=@® : 2o Fabh SDEE SFEREEES) REA
BEFIE o015 025
D&% KTICBES U DEBEHNFIN)E 500 m
PROESE 300
Y . . R 200 REC
QEFICEBNES X BEND S Db 0
FTOEHLo(Cm)ERDET, 2 100 2h=2
Y Z 3 Z %0
BF—5B&LYLoEFnh BF 1—THEE £ 5 £ gg .
mELET, B ™ £ 20 Ll
&2 10 &
il — il M
e YR & —[emTsEeE i ° bz | a
D 4 ° RHC
W RzQ
012 3456 78 91011 1012345678910111213
LU L SOTERLo(cm) U T S DE#L(cm)
032
EEH ;‘gg—
AFOBEIERAFn=100(N) > > F#LN 200
HSEREDERLO=8cm. F—5@A D&
DD DA B IER L T3 %A R, 100
BICRBOBTBRENERHET. 5 50
100(N)& B R Y 284 1418 IFREBR32L 72 Z 40
DET &30
K IR SDERLODIAE 3 VT ER & 2 emTewm
FEBEDE— A MERREBUET, % 10
L
01234567 8910112131415
UGS DIERLo(Cm)
(F—5B) : RARE—AHEEFR)
700
Them
T : : : :
9 | E=—REBRI5
H : — : : ‘
£ ; ; j ; ; ;
B EEEERSNER
: : : : T~
orl ! : : : : :
100 200 300 400 500 600
BAEEU (mm/s)
D-OJ
-XO



REBR series

RS EDTEEQ
DI DEEEDH EEIFHDIES RTANBERHETIBEDRAAHER

D)V FEKEICLTREITDIESIE. BE
KLU TF=IDESRIhHAHT, 2 b0
—UONRLSBIREODELEARE ALY
9, FOTHRDESICALBERNTED
KSICEEREE BB ZE 0,

BEE. R-WRTY2T5A4 TO@HBLM
N4 ME)TRALE T, INUEBMZBZERL
FIBEAREREEHDE— AV MI&Y
BEEANAS K HYEBHRROREL Y
EX

D)V DRNRBNEE X IIERDIBE
3. BBHFOAESIUCT—JERICLUB

HA KT b
awa BFATHBICEMTDIBENHUET, 2
NO—2iEEIUR FO—IRBICHNT
BIHIBRENVERISEIIHNEBR b /%
( - ) ICEWERD T DED TREI S L
(o I— 0
¥ aFEs
-+ ofon BEHREE+
| ) Fj m D—UHEE)
I— + & S, I ‘ 1\
(3) 6 & | I
FROIUTSUARE SUTSUR :
SE@ETT, “(0.2~0.5mm) =7
. I R AR 3
) TROBEbAESEIC, V) FHEHE
BLOBFELEMLANESTILZ FO—5 t; !
BEFBENGBENTZ L— X FHTEDE
Slc. TS RERELTLES D, w
[ [ <] ] Oy KLRIY VY
%‘ el %
'} Pz HEERE | B
F1-7 B @8 Wy | EHPv
P& (mm) (kg) (MPa)
15 REBR15 7.0 | 065
T 25 REBR25 185 | 065
32 REBR32 300 | 065
REBRIS ) BEEREAMECERLETE, Yoy b
s HY T IDRBICEUETLETOTTE
BEE,
|
1
[87
17]
19 1
! b T
4 a1y
£! [ A
\E/h II /I/
=
i 19 117
<2 1177
we 177
! /17
e /77
/7
4 /
3
M /
1
0 1000 2000 3000 4000 5000

Z kO—2%7(mm)

X ERhAIDT—5I3, HEBETFAZ bO—Y

RRSERICIBE L B DMEERLE T,

88

AT ICBREFEEHTSBEE. TRO
BABUTERUET,

B BASHERE Wsmax (kg)
REBR15 1.0
REBR25 1.2
REBR32 1.5
fa#ES5E

TS
L nd

vx7)>JC

AEORT 1)



wmazsz REBR Series

FELEOTEEQ

REELEIZDNT

IV AVMR(RAL—XGERE. VT MEE
IR MO—O Y ROFEIANORICRT R
rO—o&ELIB) EEA

AR by NEICKDRBEEIEPHEELEN
SOEFTIE. 7V avR(RL—ZBIE
B, VI MEELRBESNEEA.

oyarvZbhka—o

B 2 hO—%(mm)
REBR15 25
REBR25 30
REBR32 30

AT A FAGEREEBAFBTE— AV MRIYFL-IMI) =@

TFRICZ MAO—2 I FBEOREEREE. &EAHABTE— XAV MDFESEEEZRLET,

Fa=7

BARE

2)

{V REsEREE
#ER 02 |/

R | BX

| FR e | FEAE
15 4.5 0.15 200
25 3.7 0.25 300
32 3.1 0.40 400

JED) BER M LY (B— XY M)A DB L SBENHIGRBIT TS ZOLSBIBEIINEBH A K DGR
ZHIIHLET,

*2) ki, AR MO—UNTIE, ERSEHFEEBELETH. A MO—UARBUETEZ O—D
BERTOME (AR HAEBEIEATFRINETOTITER LS,

E3) K74 ICERAFENTDBE0OEMNEEIL. P.88OEAATHENTELUET,

2AYFL—I

Ab=2

b =) =
HEHHE = E

=)
N
o



B4y RLRAD) VG /G40 e ME

REBR series

215, 925, 332

BXRRFHE
——
LEZ=PR A S 2 F—5— A4 itk
FHISP.O1E TSR EE N,
FALO IOV M -
F— b 24 Y FIBES
Fa1-—TRHE ®mes | 2of1
15 | 15mm S 1414
25 | 25mm n ns {3
32 | 32mm
] ) F—h2AYF
R— AL OES [(BES [ 4— b 2A v F AL WENE) |
%5 | BE | F1-JRE KBRAT— R 21V FREITEELY JBEE
e | ML 15 <FEE,
fRECS Re
TN | NPT 25, 32 ZAYFL—IDEE
TF | G
] [N [2qvFL—nuL]
) H 22 vO—2 (mm) E) 24V FL—IADBEEA— k24 FREENEE Y ET,
R N O—SIcDEELTIEP.91 & ISR LS, 32) 0150188 A1 v FL—LELTEA— b 21 Y FRBENEEFY 7.

BRAA— MR YTF 74— h 24 FHEORBEL. P.941~1067ETSB S,

e BREE [ rEmEEm
e I e 5| m e ARXTYT o5 [1[3 5 7”;;; ERa
EY ls) e e o @220 7
3B NPN) MON e [e/e0] O
% — 3R PNP) Sv.izv NP e [e|®0] O |
i " 2V M9B e [ejej0] O | —
5 3% (NP MONW e |eje|0] O
U| ewsmeesn  |soxor|s[smene) | v |12V MOPW o (e[@0| O |FE|L
% B 2V MOBW e ejej0] O | —
1 o 3@ (NPN) *IMoNA_| O |O|@]|0] O
H AR 318(PNP) sv.12v “iMPA_| O |o|@|o] o |'P#
" 2v ¥iMeBA | O |O|@]|0] o0 | —
7|3‘ 3% _ 5v _ A96 o — | @|— — ICEIE& —
LA Sl | B NPNIEL)
3% L o | 2av | 1oy 100V Ag3 o ejeje| — | — [uii—
F = ’ 100VIAF A90 e —|0 —| — ICElf% | PLC

X1 RSB LS 1 TOA— h 21w FIE EREADHEIC
EEREXTOmMKMER ERRICDOER L TIHHATHES

fIETREC I H ZNUICL W HRDTKEEZRIETDEDTEBYE A
1AM

X —RigRaES HES (f5) MONW KOMDMERA— bR Y FIIFIEEELBIET,
M (f51) MONWM
L (f51) MONWL
z (f5) MONWZ

X EERIBHMEIUSNCE EBRTRELA — h RV FAH Y ETOTHMI P.94% TSR EE 1,
KT DA AR ZG7H— M2 FOFEMIIP. 101410162 TSRS,
XA — b2 Ay FISERER RER) 8 &7,

90




JIs&ES

IF7ovar
(¥ T3 ~E)

der

FA—5— XA Rt
H@EI55

RRa0o|

it/ NE

-XC57

JA-T4v02a4 v MOy RLZDU VS

Y420y KLASY VY .
s1Ls 2551 x REBR Series
g

F 1 —T7HE(mm) 10 15 32
TR g
fREEMIED 1.05MP:
s : REA
RaERED 0.7MPa
BEEAEN 0.18MPa m
EEEESLUERAAEE ~10~60C (e LRBEEC &)
@AEZ b RE (MAX) D 50~600mm/s REC
i RE (R _
Z PO—2REHFE(Mm) | 0~250st: +[0, 251~1000st : *j4. 1001st~:¥}8
REAN) 137 363 | 588

) ks, EAEZ b UREE BRREEZRLEYT. R NA—IHRICBIDRFBEHLND, U
VI3V MA-UERITHTET, £0.58 (FR) BLOMHRTHIBANIET,

o ||

. RHC
EEZ fO—UR
RZQ
Fi—7 = _ HfTREA | A1 UFN0RK
A (mm) h A =) Z hO—2(mm) | 2 AA=%(mm)
15 | 150 200, 250, 300, 350, 400 | 0, 50
25 | 200, 250. 300. 350. 400. 450
32| 500. 600. 700. 800 2000 1500
3F) AR O—2E 1T mmB TOIEH ATEETT
HERX
B 1 kg
P F1—7P&(mm) 15 25 32
REBRL]
o s 0.277 0.660 1.27
(OstB$) | REBROI-CIN
REBRION .| 0.230 0.580 1.15
. 0.045 0.083 0.113
50stH Y DENBEE
A v FL—IVELOBE) 0.020 0.050 0.070
stE5% /6 : REBR25-500 (2 1 v F L —)LAF)
EAXEE-0.660 (kg). EHEHE---0.083 (kg/50st), J>F 2 kO—2--500 (st)
0.660+0.083x500+50=1.49 (kg)
D-0O0
-XO


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

REBR series

B85, 015.025.032

@ ®
@ B @ 2 ©) @ @
LILT
QE% T Ny
S o
REBR15
B B
&5 B@E »e i 5 BRE e il
1 | K71 TIVIZULEE BE7IYA b 20 |9x7YVIA FSREAE
2 [PV FFa—T 2FVL2R 21 |9z7YUIB AR
3 |ov7b 27 R 22 [ExbonyFy NBR
4 |ExrV@E—2 B FHH/OX— b 23 [2oL—N NER
5 |SEBBBFNI— EERIR FPoOA— F 24 [oyavnyEy NBR
6 |mWaEA — 25 |24 vFL—LHRTY b NBR
7 |m&EB — 26 WS —IL KR FEE@IR/1=40
8 |Fun OLE UL REBR1513#< 27 [2A4vFL—I PIZLEE/EBTITA b
9 |ExbY TIVIZULEE JOX—hk 28 |#A —
10 [2~R—% FEEBIR —uTILHoE 29 | ABREFILE SOLE/ =y hipoE
11 [itoa@ REISH BEERE EREES TP ]
X 252U |REBRI525| mamEg
waavly
12 |7rrErNes B REBR32 | =77 /bo% Z;|EE@/ NV F Y b
13 [TV Enn—A FLIZOLER| BETLYAL Pap——— _ ~
EIT ) FUI—vLAR| BETLTAR (mm) FHSS S
15 [ZowFALPUYY  |7LIZvnak| BEFZLIAL 15 REBR15-PS
, W | =L o S (REBRIG) 25 REBR25-PS LEESDDDZ
16 |MRCELOE 27 VLR REBR25,32 32 REBR32-PS
17 [ABRIEHRL HOLE s poE ) @Y aVNYF U, RRNEEIBEN D ET.
I r——— R = XISy Y MIRY ) — 255 (100 A EEnE T,
18 |ABRNTST Z0L8 VINDOE G2 DHRERIERETRRBICCERL T S,
19 |YUVFFa1-THRTY b NBR 51— 2 2% GR-S-010(10g)

ZAYFL—=I7 o )ER

CYRI?IE_I—_FI ZAYFL=LT7oEHUEY I
F 31— TAE(mm) FRES maE
15 CYR1SE-J
F1—THE ZPO—2 25 CYR25E-(] LEES®02890

32 CYR32E-[]

F) ORBZ bA—2%RLET,
E2) 01513, K71 ICHAZABFTY .

92



S H~TER 015,025,032

YOy LR

4
FgALI YO

yry
i

REBR series

B
frEsmB 3 ) friyBmA
A w K
1] REA
I E REB
I Al - _ _ _ _
z: & S REC
BER— FP(T52) BEH— FP(T52)
EBHEA EBHEB A2
H
CB HA e
HT ﬁg
HP AXEYoB HP
434 I < URC ‘ ma
BEMACESE
g RHC
2
o
3% T 188 RzQ
RER— P 3 ©
FBAEA 1 = I
HS BEK— P wo K 24 FL-IADIES R—
CR HR fEE 5B Q+2h~O—Y G 1EB)75EB
750 Z+2hO—2
e 2. mEs—te BER—P(I5Y) 8
B bP FE5EB — FHAEB
FEBHEA .
@
REBR15 REBR15
(mm)
ET A | B[ C[CB|[CR|D | F | G]|GP|GW| H |HA [ HB | HC | HP | HR | HS | HT
REBR15 12 8 4.2 2 05 |17 8 7 33 31.5 32 30 17 31 — 30 8.5 —
REBR25 125 | 9.5 5.2 3 1 27.8 8.5 10 44 | 425 44 41 235 43 14.5 41 6.5 | 33.5
REBR32 19.5 |11 6.5 3 1.5 | 35 10.5 16 55 53.5 55 52 29 54 20 51 7 39
ETED JXE KL [Lb]m MM N P PW | Q@ [QW ][ T [TC [ W | wpP
REBR15 M5X0.8X7 14 53 4.3 5 M4Xx0.7 6 M5X0.8 32 84 18 21 17 25 —
REBR25 | M6x1x8 | 15 | 70 | 56 | 6 | M5x08 | 65 1/8 43 | 105 | 20 | 255 |22.5| 40 |21.5
REBR32 |M8Xx1.25X10| 13 76 7 7 M6 X1 8.5 1/8 54 116 26 33 28 50 27
T X | Y | z
REBR15 18 54.5 98
REBR25 28 72 125
REBR32 35 79 148
D-OJ
-XO



REBR series
ZA— b RA Y FHUT

ZA— bRy FBERHUBE (R bO—J T 2 RRHE)

s L2

A— b 24 vFEER IS ¢ | o
015, 925, 032 (mm)
F=h24 7 A B (o) D
& D-M9[] D-M9[] D-M9[] D-M9[]
F1-7 D-A9[] |D-M9[IW | D-A9[] |D-M9[IW | D-A9[] |D-M9[IW | D-A9[] |D-MOIW
wE D-M9[JA D-M9[JA D-M9[JA D-M9[JA
15 19.5 23.5 78.5 74.5 — — 58.5 62.5
25 23 27 102 98 46 42 79 83
32 31.5 35.5 116.5 112.5 54.5 50.5 93.5 87.5

1) 0 15MCEBICA — b2 A Y FIIHBTES LA
F2) REDREICHENTE A — bR Y FOEBKEE RO L AEENET,

A— bRy FERGEE /8

0 o0

F— 21y FER

F21—JH4E (mm)

025, 032
D-A9]
D-M9[]
BaTE BMG2-012
D-M9IA

D-A9[ /MO I/MOIW/M9O[JAE!

025, 332 (mm)
A—hafy| A c D
Bt p-z70) | D-z7z0 | D-z70 | D-Z70
D-Z80 D-Z80 D-Z80 | D-Z80
D-Y59[] | D-Y59(] | D-Y59(] | D-Y59(]
D-Y7P |D-Y7P |D-Y7P |D-Y7P
F1—7 D-Y7OOW | D-Y7COW | D-Y7COW | D-Y7COW
mE D-Y7BA | D-Y7BA | D-Y7BA | D-Y7BA
25 22 103 47 78
32 30.5 117.5 55.5 925
#) RROBRICENTIF A— b2 A Y FEMREERRO L ARALE T,
EN{EEEE
—
(mm)
Fa1—TRE
— W FUf
A= R 21y FER STl
D-A90] 8 |[75]8
D-MICIW
D-M9] 45|55 |45
D-M9JA
D-Z701/Z80 — ]9 |9
D-YSLUY7P/Y7TOWN7BA| — [ 7 |6

DIFE

XISEEZHEERTHY., RIATDELDTEIHI EtA, (E5DEL30%I2E)
BEDRRICLVREELTDIBEANBUET,

r BARRAEDBRAA — MY FLUMIETEA— MR Y FORUTH AEETT .

1| FHEARICDOEZ L TIEP.941~1067%2 TS /2SN,

1 A— RV F R RE U FRREL REAE) RE BT 1—JME

1 - -

1 L gé;g o Zaxv EFAGL

: D-Y59A, Y59B, Y7P — 025,032

" mig D-Y7NW, Y7PW, Y7BW SEX K1) BHER CBET)

" DY7BA Tk £ (2ERT)

1 MRS — M2 U FITE. TV DA VAR 0500 £934I P.1014. 10155 TSBFZE N,

L L e L T o e e e s e oo




REBR series/ 50

BiEESIA

CERADEICBT BHRBLEE 0,
REEQTERVICOE XL TIEME0, PUF1I—5 / HEBEETRER.F—FRAIVF/
HBTEFHICDOEELTIIP.3~ 122 THRES LS,

PBRELTAVTFUR

\ ERfi i3 |

==

A /IE

DI oFF1—THRABICHESEDHENLSICTE
BEEL,
20L—/N0 DIT) O TDESEFNEEBARORER &K
UEY,

QN BBBFOEEICTEEEE L,
i (1) Z7HA RBE) EFHEI LT, BEEPS X T ES
(Y

@vTxY bhy T IHTRERETERLENTL
EE,
YOy NAY T IR T ngEIR. A NO—O IV RIC
THEBETEF (F/ISER N BB FEZEE) THLTEL
IMIBICRLTL S0,

@I vFIE. TV RAN—AOETRE YR FTEIT
IF. RV POBHDENESICLTLEE D,

® U rFiR. BTHEIY RAN—EEELTIHEAL L
Elv,
NEBEFEETDZERISBTTES0,

OABBBFICHRTFEENTRNTIEE N,
e v EEZRMAIIZIBE. ENEhOE@mLOLTHh
ZRINT DENTET . BHELDD DIOREELY . FEEBHR
BORERERIET, DINBEIOT VIDBEEHHER
INTEDLSEF/HEEIBROLIFERLL I, R21TH
BETR%EZRLET,

HRILbFICEY Bt 7549 b
AAKOYE Wizl P

¢ =AL 3 s

T iz 4 e
@mn " _&m |

e LA 2 |

) ) ¢

Lo
Oy ELZRSUvS Oy kLRSS

BREE ) IDBLDLT N Bt TS57y hEDUDHIZOITS
IRRA T E B RRORRE VREBHIT. OO LEBERNE
BUEY, 9, BB BETSTY hEDY Y

FOMOUEDIZL. )V IICE—
AV EZBFBOEIICLET,

B1.38 oI5 & H2 #EISE

DEEAETHOIERIRFSARERICTEE LS,
BEEALBATCIERICEDBEDOHEAARERE (35(EP.88) 1
WEBRESEDLDICEY L. FEEULOEFLDDD
EXTRY bV TV IDBBRICEUETLEY . ZERD
BICIE. ERFE(ED. af. RE. A bO—U., BES) %
THEERRLSEE N,

NES

ONBOBICIIERIENBEELYET,

SHIERE-HNR

s | BAFI—THE(mm)
CYRZ-V 15
CYRZ-W 25, 32

)
m
=

)
m
nﬁ

&
S

o ||

x| N
N | X
oo



(\)

96



UZ7H4 FE 180284

REBH/REBHT series

184 : 15, 25
28l : 025, 032

-

-
—“-‘

-

=

\\\ ~ e ‘.
Sy (g
REBHT
|

=
m
=

=)
N
o

EE

O

97 ®



REBH series

BWRETERE

Pv : ZEEFBIFORSEAES(MPa)

Wy : EEFEOFEEFERKg)

o : BfFER

BOE-AVMM) |

BHE— A b(Me)

- W ARFER(Kg)

+ P : EAEAH(MPa)
+ D— O DELAIE (M)

30 AHEEW)

BARHHEE(Wmax) : HEBHE— X M(Mmax) ' HEBHE—*> h(Memax)

- EEIRZAE OKE. MY, EE)

- U : BKEE(mm/s)
+ 2 bO—2(mm)

1B 8

[pmsi e |

>

LT\ LT\

[=atm |

ABEEESLY
_ BREAOBRE

A Y

|

y

F1—-TARIBBEDORRE

oD21.6%/ -

F1—THE1EEDRRE

oD25.0X / 0.1 XWc:se+Wsnne

Fi1—-T7ARIBABORRE

oDZ5.0% /W

ERRMGOBRE

TEFEENR

(EBEFBDIEE
P.10285R)

(P.99Z8)

Zo>1 BEE(0)

AHERW) BEHE— X2 (M)

BHE— 2> F(Me) D¥IE

Zo=

98

BARAEEWna) ~ HERNT—X> F(Mmax) |

HBEHWE— A b(Memax)
Zo=1

BAREV)EAFER
W)DIST7&Y, Fa
—7HE2EBDRARE

F1—THBRE

fERRRICEY
A —F— XA RROEE

(P.105288)

(7#—%®P.10088)

(EIDRAEICTRADF 1~ TRRICRET )

ED GE) FRBRSICLI AT XA

RERESHTIREI<ES N,



wmazrz REBH Series

B LD TERQD

BEFESHET— AV MITV—UBUIAE. V) U IBRTEBESOEZ N AREICS O TEBUET,
EFRRISOHEIIZER. T— X bOBRFER (0N ) D% (20N ) AN R EOEDICL TS,

REA
SOin= BrEE (W) BE—XA2 N (M) FE—XF (Me) =
BABFEE (W max) | HEENE—A~ N (Mma) T HEBHE—AF (Mo ma) - ER
o e REC
\ R EDTEEQ
A2
BREE &:&
w MaQ
BABHEE kg w N 0, REBHT32
EEN Winax z 30 t+1+REBH2 5,REBHT25 ‘RHC
REBH15 9 20
16
REBH25 o5 10 REBH15 RZQ
REBHT25 o e
REBHT32 40 71%% <
W4
” w 1 i3
2
w
1
0.5
7 100 300 500 600}
BAEE mm/s
(FI321)
E—XAb
SEE— X M1,I\‘/I3‘ ‘ ‘ ‘ M2
HEE—-AY RSEE: 1 R T
(BOE— x> [/ BIE— X 1) mé% 8%* = TS REBHTR
(N-m) %9 C | _REBHT25 % REBHT25 — Ty
EE Mi | Mz | M3 30 pg = =r=t=—=BEBH25 30,4 | ——REBH25
REBH15 10 | 16 | 10 0 ~ 0 -
REBH25 28 | 26 | 28 e 13 REBH15 c REBH15 ~
REBHT25 | 56 | 85 | 56 = “E =" E
REBHT32 | 64 | 96 | 64 L5 FE N =
N1 N1
Ms T S r T\ 29
Ve W 2157 b 2 T
M1 M2 05 = 05 £
70 100 3(‘)0 ‘ 500 600| 70 100 3(‘)0 500 600}
/1 [
BAEE mm/s BARE mm/s
(93572) (F9573)
D-OJ
-XO



REBH series

DRSPS o) SHEIEL T BIRETE T — Y EBIC L URETBE— A b

BEYFE—AV
Mi=W - L
L

M1( i

BO—-)LE—X2 K W3—E—AVb
M2=W - L Ms=W(L—-A)
L A H
Ly

o

|
o B
! (vﬂv

M w
2 PO—2 IV FCERMSFHEICEURETBE— A b A4 K et
We=5x103-W-g-U WEYFE—AUR CERE SN
e ERRRENT Me1=1/3 - We - L Mes=1/3 - We(L—A)
W : BHER kgl

g ENMEEQ.8

U &RK&EE [mm/s]

m/s?)

Mes
! L FA R eibd

- -
I

(F—50® : BARE—BHEERR)

100
REBHT32
L__REBH(T)25 \
T NG : : :
g’ E=——REBH15.
= ! ! ! h ! !
i . . N . .
% " " " " i "
@ ! ! \ ! !
: : : : - :
; ; ; ; e
o1l ! ! ! ! ! !
100 200 300 400 500 600
BAREU (mm/s)

(mm)

IR

A

REBH15

17.5

REBH25

23.5

REBHT25

*0

REBHT32

*0

XA R 2BDI=8H
A RbEe >
U IRLEhE
—EBIET,

(mm)

IR

A

REBH15

17.5

REBH25

235

REBHT25

% 0

REBHT32

*0

X34 RH 28Dz
A RRbEe >
U IRLEhsE
—EBIET,



wimazrz REBH Series

BT ESE ———
BESTEISTERIBEOARE (0N) &5k, ZD#HH (Zon) MM EZBZENWKDICLET,
\ 0= 0l1+ Ol2+ 03= 1 ‘
== B7FEUN wE
Dsxamss L1 =Wrimax W B A
e _ M1,M2,M3%1Z539 2
B#sHE— x> b Ol2=M/Mmax MmaxlIHFBFE— A~
RN _ Me1,Me3% %539 2
HamE—*> b 03=Me/Memax MemaxiFFFEE— X2 b
U: BXEE
stEBHI
3z ESES

21)>%  REBH15
ER{FUS : KFEERAT S

B|AEE : U=500 (mm/s)
BEEE: W=1 (kg) (P—LBOEEZR)
L1=200 (mm]
L2=200 (mm]
HH B E0n B
HEXaHEE w B} ]
5 OL1=W/Wmax WICDWTHREIL &
=1/3 (WmaxtiU:500mm/sH§fDﬂE)
=0.111 E(ISTHEIURDET .
ql =0.333
L1
[ 2 iR aE S w M2=WO- L(1) , | W:1([)kg]
=10-0. =10(N
=2 (N'm) N M2lZDNWVTHEEIL & T,
,M Ol2=M2/M2 max | M1, M3l3FEE LB DTRIRE
=2/16 ‘
L =0.125 |

He:E—X > b

4 Ko

We=5x102%-W-g-U
=5X10%-1-9.8-500
=25 (N]

Me3=1/3 - We(L2-A)
=1/3-25-0.182
=1.52 (N'm)

0.3=Me3/Me3max
=1.52/6
=0.25

(

MeslZ DLW THREF L&,
Memaxtgu=500mm/s5§0>@)
B(TST2EURDET

Me1=1/3 - We - L1
=1/3-25-0.2
=1.6 (N:m)

0l4=Me1/Me1 max
=1.6/6
=0.27

(

MellZ DWW TiEsI L &9,
Memaxl;U:SOOmm/sE%(DﬂE)
B(IST2EIKRDET

Z0On= 01+ Ol2+ O3+ Ol4

=0.333+0.125+0.25+0.27

=0.978=1IC KW ERAFAE

) )
m m

&
S

S || &

x| N
N | X
oo



REBH series

BEHEOTEEQ

T—IIDlehHE

EYVFE—XAY MEBILEBT—TIDIchHE

O—IE—XAY MEEICLDT—TIDEbHE

I—E— XV MFEILLZT—TIDIb&HE

F

= S RROE(E851T)

. N i I . #5175, 5)SRERVET,
[ 1] E=my |
L —
M1=FXL K Himsu/ A Ko (18851 7) R b /77 w
KBS TE ) SRR, A Ma=FxL
Ma=FxL ) b : FECNEER S BB OABOER
REBH15,25 REBH15,25 REBH15,25
T T T T
- REBH25 REBH15 //ﬁ/ REBH15 REBH25
= =0.08 =
Eow £ REBH25 E 003
1 18 000 i /
% / S % 0.02
Soo Soo S
/ 0.01
0.02
5 10 15 20 25 5 10 15 20 25 5 10 15 20 25
E—AYEMN-m) E—AVEIN-m) E—AVEIN-m)
REBHT25,32 REBHT25,32 REBHT25,32
REBHT25 REBHT32) 0.05 REBHT25 REBHT25(REBHT32
E € E
Eoo Eo0s E 008
] = =
0.03
b h REBHT32) g oo
150,01 5oo02 o}
001
0.01
20 40 60 20 40 60 80 20 40 60
E—X2H(N-m) E—AVEIN-m) E—AVEIN-m)

F) LEMEDE—AY MAEIMTDIBED. chAHBIS, HFREZDFIERL TS0,

EEFBDIES

BEEFEHTIEADEIIVI Y MY T U IBBICEIU T —0n5E
TLEIDT. AREFEBSLURSEBENITREL TS,
DUV DENRENEB X ISHENDIBE IS, BEFOBESLUD
—VHERBICKUBBFATABICENTSBENHIET, A hO—2

MR (R L— 78 E.

HBLVOR FO—TRBICHNT, FLEUBEBRENLERIZEIIHNBR

MY NEICK U MERDT DL D TREI<ES 0,

TR FEAFEE | RSEREN
Wv(kg) Pv(MPa)
REBH15 7.0 0.65
REBH25 18.5 0.65
REBHT25 18.5 0.65
REBHT32 30.0 0.65

102

ovaryZka—v

OV AVMR(RL—ZRBEE, VT MEE)IZRMO—VIV D
FaLORIRTZ FO—V@EELLH Y Ao
AR bV /NBICL DHBFIEPHEFIENSDEFTIE. 7 vay

V7 hEELE) I3BshEEA.

o ZrO0—2
koo (mm)
REBH15 25
REBH25 30
REBHT25 30
REBHT32 30




2 hO—2FRBICDNT

HREEEDT 2+ Z MRV MIR L—ZBINRE - FRA A RS BB B
ICABSNTNEIDT, ZIWZAMA—IICTIEALEESDESS
FNLE T, &fc. X PO—URBEANRERIBSICIE. RATHRZ
mmETELTLRES Y CmmZBRSRHBITLLENL OB

Yo AL—ZBME - WEAFONEE A)

ZMYIDBEBCLDRABILEBNTLLZE N, 2 Y IDORBRERA

ERBWET,
2 bO—URBHE

TENEABANNMALERED, by THN—ETZ N H/N—(4) =B
ALET, ABTY MEED, TL— MIKUABL Y FICTZ O

—VRBESBT Y PEHANBEEL TS,

FZNHIN—

2 hO—VHES
(MAX.2mm) T

by THIN—=
2 by
+FEREGEPMRLC

= T

]

#AFY b

|
—K

AN

TL—h

74 2 MRV b ORIE (KR BT M VY

B T(mm) f#fd ML ON-m
REBH15 7 1.67
REBH25 9
REBHT25 9 3.14
REBHT32 9

2 NO—TREE Y TOAN—BLUIZ M AN—ZEFTEE
Vo MY TAN—BEADO+FRGBANMALIE ML20.58N-mT

T IES N,

wimazrz REBH Series

) )
m m

&
S

o ||

x| N
N | X
oo



Y40y kLRI S
VT HA B

REBH series

18 015, 025,/ 2#: 025, 032

BARTREE
———
FAoOy KLRSY VS B e e,
AN
YZT7HA KR F— b2 Y FIBES
|ES| 2417
51 FiEgE s e—— S | v
F1-TME :
== | 1525 | 32 F1—-THE nolns
mes 1% | 0| @ — B 15mm _ .
T [em[—[e]e@ 25 | 25mm 7:"n|\1'f 77
32| 3omm [mEs ] 7—r21 v FaL WEND)|
XA — |‘7\’f]5('0?nmu§b:j§ibt@\
— FaLOES TREISBIEE 0,
w2 | B8 | F1-—JWE g2 bO—Y
mee M;ib 215 2 hO—2%P.105& TSRS,
TN NPT 025, 632
TF [ &

BWAA— MRAYF/H— b 240 FHEORHBAEE. P.O4AT1~1067E BB LS,

= EmRE o o U FBEEm)
e AT P 1 TP o | PATUTER [ o5 T375 (70000 wmam
A FEREL [ EEmL | (&S (D@ 7
3#% (NPN) Y69A Y59A ® 00O O
- 3#3 (PNP) Sviaav Y7PV Y7P e @O O |cmE
2 o 245 12V Y698 Y598 ® 00 O = |-
'.EI!& J0XY N B | 342 (NPN) | 24V 5V 12V YZNWV | Y7NW ® 00 O ICEE PLC\
7MR | zwrscexw) 312 (PNP) ' YzPwv | virw | @ [@]0O] O
o 12v Y7BWV | Y7BW ® 00 O _
kAR LR CBET) i - [*vmA| - (@O O
3% ~ B _ R ~
ﬁ@ . v [ (PN 5V 276 o |o leicil
v E | ] T2V | 100V | — 773 o e - - B
¥ = G Gt EYA P O 80 e |e-| - [iceEm L

>i<><m17J<|’£HJ:9’f7’®7T F2A Y FI, EREAORBICBRIFTETT A\ ZRUICK I RROMAMAEZRIETDEDTEHY EtA.
SRR TOMAMEE EHRICOEE L TIHUANTERBLES0,

X1)— RRRSES 0.5m-- RS (f1) Y59A KOMDIBERA — b 2A Y FIIFIEEELIET,

3m- L (1) YS9AL
5m- z (i) YS59AZ
LERIBEMELISMCE LFE_J 737T FZ/( VFNHYETDTHMISP. HO’E; BEE0,
7")74‘\73?75’11‘ — DEFEMAIE.P.1014.101562 8B 12

XA — b2V FIE ﬂ#@ﬁf(*%ﬂﬁ)t@”)i?u

104



Ry L2222 REBH Series

3
F1—THE mm 15 \ 25 \ 32
BRI B
BEERES 0.7MPa
BEERES 0.2MPa REA
REMEN 1.05MPa
BERESSUERAREEE -10~60C (L LRREREZ L) m
ERAEZ bk #E (MAX) D 70~600mm/s REC
#aim RE (i)
Jisgs AbO-URSEHEE 0~1.8mm b2
IPovaY BEER EhERER
(VT2 ) REREOR M5%0.8 ReVs i: 3
R (N) 137 363 \ 588
ma_

JE) R EREZ M UBREE BAREARLET A MO—TRICBITDZISA RF—TILBEH LA S,
rder . . v ar2 MAO—U&RIFHTET, $0.58 (FRA) BLOBBTHIRANIET,
@RI — 55— X A {1

(BIIP.1125 ZBB FE ) RHC
[Fzieg] i, WE | EEZ FO—U & RzQ
F—5F—AA FH% F1—7 [AH4FK . BUETTRER A
HEEIED _ Emm) | g e 2 k0= (mm)
Fﬁﬂw&xm ;(igﬁﬁ/fi — } 15 1 | 159, 200, 300. 400, 500 750
] @R

25 200. 300, 400, 500. 600, 800 1200
25 28 | 200. 300, 400, 500, 600, 800. 1000
32 1500
A1) BEZ MO—VEBADBEMFENREBLIET,
3E2) F—F—XAA R(-XB1OSR)UADHE R bO— 2 3FENREBUE T,
BEX
(kg)
e FEZ ~O—2 mm
Bzt
150 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 800 | 1000
REBH15 | 25 | 27 | 32| 36| 41| — | — | —
REBH25 | — | 53 | 60 | 66 | 7.3 | 80 | 94 | —
REBHT25] — | 6.2 | 7.3 | 83 | 9.4 | 104 | 125 | 146
REBHT32] — | 96 | 10.7 | 11.9 | 13.0 | 142 | 165 | 18.8
Bt &R
(N)
F1-TNE| SEEH RN (MPa)
(mm) mm?) | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07
15 176 35 | 52 | 70 | 88 | 105 | 123
25 490 98 | 147 | 196 | 245 | 294 | 343
32 804 161 | 241 | 322 | 402 | 483 | 563
) EBEREAH (N) =EH (MPa) X SEEE (mm2) £ £9,
D-OJ
=X


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

REBH series

&R, 915,025
1§ﬂ19'f7°/REBH18 0% .\ @\ i T i? i@/@
\
@@\‘
I HE
L L%(E[:‘:l_‘HH‘Hd:l B 7 5
ﬁ\ IF:_A!:\IJ\H\H :EI/E/‘ T ‘

T
[T1T

REBH15

BRER & BrE &

&S Bl Me it &S Bhams ME &%
1| HEs TPIVIZOLEE BE7ILA bk 19 | 7L—FB TPIVIZOLER EE7ILA b
2 |YUyFFa—7 27U 20 | Zbwix TIVIZULER IR A b
3 BBBHFF1—7 TIVIZOLEE 21 | POV X bRRIVE JOLEYTF UM —UTIHOE
4 |¥v7b 2FULR 22 | ABFYh Pt —ubhoE
5 |EXbMT—2 [EFESBHR BIRTOXA— b 23 | UZ7HAER
6 BBBHFANI—2 [EREBHR BIRIOA—b 24 | by Thi= FIVIZOLEE BE7IVA b
7 | ®ABA — 25 | FZ hAN— Lot}
8 |W®EB — 26 | WA F— X1 VFR) —
9 |Fun YL YOdL REBH15%B< 27 | #5EY 3 ZuTILHoE
10 | EXbY FIVIZOLESE J0X—h 28 | FEETANAS Y b REIH VTV E ((TE&R)
11 | AR=4 [EEIR ZUTILHOE 29 | 9I7PYVIA kepzdiilic

12 | ZR=2YV%5 FIVIZULER 04—k 30 |wz7UYVIB HTRIEAE

13 | 254 RF=TW TIVIZULEE BE7ILVA N 31 |ERRYNYEY NBR

14 | H4ETL—PA TIVIZULEE BE7ILA b 32 | 29L—nX NBR

15 |4 KTL—bB TIVIZULER BE7ILVA N 33 |[ouvy NBR

16 | ovyvavyry 2F LR BEAEBR-UTIHOE 34 |oyvy NBR

17 | B MY TIVIZULEE TIIA b 35 | oyravnyFy NBR

18 | 7L—hA FIVIZOLEE WE7ILYA N ) AERGANST Y bBIFAEFERYET,

prd o AP R A A

F 21— TAE(mm) FhES
15 REBH15-PS
25 REBH25-PS

F) @Oy av/NyE G TRARERIZENHUET,

¥/ F Y MIEFTU =2/ o (10g) IS NE S,
T =23y O DHBERIFEIITRREICTFRLT LS,
1) —25%:GR-S-010(10g)

106



Ha4oay RLRADUVEY
Y754 R

REBH series

BE&ER, 025,032
2845 1 7 /REBHT
/ i REA
— © &
oo e sl s
®e ® ® @ [cRe)
REC
Ah-2
li#:d
Ma
RHC
RzQ
REBHT32
B sk Bk
) BRG B % &3 BRG H& %
1 | $iEa TIVIZOLEE BE7ILVA b 18 | Zbwsx PIVIZOLESE FILeA b
2 |2YvyFa-7 2FL2R 19 | 7w R MKILE JOLEUTFVE | Zwirlhos
3 | ABBBFFi-—T FIVIZOLAR 20 |A@Fvhk gl ZuThoE
4 [ >¥7h 2FUL2R 21 |UZ7HAEK
5 |EXbUME—Y FEFESHR BRIOA— N 22 | by Thr— FIIZULAESR BET VYA b
6 | ABBBHFNI— [EFESBIR BRIOA— b 23 | FRbAN— S RRIAE
7 | WREA — 24 | WEF— PRV FR) —
8 | WHEB — 25 | FFEV g ] ZVTHoE
9 |Fun P =N 26 | AE{IAEAS Y b ] ST VHOE (RS
10 |EZXbY TIVIZOLEE J0OX—h 27 | RBRFT—NTST RE&H ZUTIHOE
11 | ZR—% [EFESBIR ZumHoE 28 |wIPYVIA SRR
12 | ZR—=ZUYVY FIVIZOLAR | /04— MREBHTI2AEMC) 29 |wIFUvYIB TR
13 | RS54 KF=TIL FILIZOLAR BHETILYA N 30 | EXbyNyEY NBR
14 |94 KTL—t FIVIZOLES | FEPIA NREBHTRERC) 31 | 2oL NBR
. 2722 REBHT?S| samme 32 |oyvy NBR
15 |gu¥avIyy #H REBHT32| =y LipoE 33 |ouvy NBR
16 | PIBBR b /¥ FILIZOLAR FILTA K 34 | vysavinvEy NBR
17 | 7L—t FIVIZOLAR BETILYA N 53) AFBRSAMAT Y MBIZAEN ERDET,
iR/ INYF Y b
F 21— F PR (mm) FERES
25 REBHT25-PS LERESD.9.A
32 REBHT32-PS (31,628
) @Y YAy F UG, RBRARBEIBENH YT, D-0)
IV F Y MIIT =239 (109 AR hET,
GU—=2/Ny I DHRBERIFEIF FRREICCTFRLTI LS, XO

o) —Z2 &% :GR-S-010(10g)



REBH series

SHTiER 915,025
1844 7 /REBH
L LL
4XMRALFES MM PA
H4 K
| [ @007 ©00 |
N
N o
- .
XB E«
] T+ = 1] |
2xp S+2 hO—2
E, B e ———————————— e —————
o 2g
—
z
N A
Z+2 NO—7
AR b
J
W HERIBmAF Y FEAD
i i -
HLU__ | 2[
B A EA EB H HA HB HC HG HP HT J L LL Lw M
REBH15 97 |26.5] 21 | 46 |33.5]33.5|45 | 17 |42 | 19 | M5x0.8 | 106 | 44 |71.5] M5x0.8
REBH25 | 12529 | 24 | 63 |46 |46 |61.5] 25 |58.5] 28 | M6x1.0 | 138 | 56 |86 | M6x1.0
B N NL NT P PA PB PP S TW w XB z Y74
REBH15 165 15 | 8 | M5x0.8 | 50 | 62 | 21 | 161 | 65 | 88.5] — | 194 [17.5
REBH25  [20.5] 18 | 9 /8 65 | 75 | 27 | 209 | 75 |103 | 9.5 | 250 |23.5

108



Ha4oay RLRADUUEY
Y754 F#

REBH series

SR TEE 025,032
2844 1 7 /REBHT
AXMRLURSE MM 138 LL
PA
REA
T es eesr || [N
1 ® ;BL
XB REC
m
ey (AR
i35
& & MQ
— 1 trresw w0 M
2XRc1/8 RHC
Lw
- " ‘ S+2 hO—2 RZQ
— ./ /O— g P————————— 5
o { Qe °
- IE:‘
T
& ®_, I
- PP Ps ' N A
z w Zz+2 hO—2
AABRIALAT Y ~
J
™ AEBRTAmAT Y MEAD
B A EA EB H HA HB HC HG HP HT J LL LW M MM N
REBHT25 125 |285| 79 | 63 [46 |46 |61.5]19.5|58.56] 35 | M6x1.0 |56 |119] M6x1.0 | 10 [20.5
REBHT32 132.5/30 | 90 | 75 |62.5[57.56[72.56|25 |69.5] 43 | M8x1.25 |63.56] 130 | M8x1.25 | 12 |23
= NL NT PA PB PP PS S TW W XB Y4
REBHT25 18 9 | 65 |108] 18 [ 51 | 209]110]|136] 9.5 | 250
REBHT32 225] 12 [ 66 | 115] 14| 61 [219]124 150 | 2 [265




REBH series
ZA— b RA Y FHUT

ZA— b2y FEERHUE (R bO—9 I 2 RIRHE)

BER— hE

ZF— b 24y FEBERME

H—h2AF A B
wst

D-Y5[] D-Y5(]

D-z700 D-Y7OW  D-Ye[J | D-z7L] D-YZLW  D-Y6[]

o D-z80 D-YZOWV D-Y7P D-z80  D-YZLWV D-Y7P

TR D-Y7PV D-Y7PV
REBH15 72 122
REBH25 86 164
REBHT25 86 164
REBHT32 82 183

F) REOREICHENTIE. 7F— bRA Y FOEBREZHERO L. BERNEZT,

En{EEs (mm)
F1—THR
ZF— 21y FEK REBH REBHT
15 25 25 32
D-z7(1.Z8[] 6 6 6 9
D-Y5(1.Y6[1.Y7[] 5 5 5 6

KSEZEHERTHY . RIETDEDTIEIHYEEA. (I5DEL30%EE)
BEDRFICLIRESENLT DIBEENHUET,

A— b2 FD) — FRRUNENBIC DT

REBH25(CDE & LT3, BuEARIE (FRIDA) ICH — b2 A v FD — MRREN B &
BORALIRIC TER S,

-
| ERRFSECEROBRAAS— b2V FUMCETRA— N2 UFD
| BMISEETT, '
| BRAICOEELTIAP.941~1067E TSR AL, i
| %/ —9ILZO— X (NC=bfe) FEmA— b 21 v F (D-Y7G, YTHE) £BUETOT, |
1 M. P.OBIETSRRIIZS 1

-l

110



Al

REBH series

ZERADEICB T BHRA LS,
REEQTERVICOE XL TIEME0, PUF1I—5 / HEBEETRER.F—FRAIVF/
HBTEFHICDOEELTIIP.3~ 122 THRES L&,

RmiEREESR1A

{1

\ FALE

N =
AIIE
ONBIE by THN—THIEERELTNETH. AV

FFURBEIIBNTIIVIFI—T, 25/ K5—
T, UZFHA RIZPESDIF U< baiU LTE
PIEEMFBENTI S,
F1—TRARBBELLECEESNTNETOT, T
POBRCELEBRRDERE K ET,
@254 RF—TIE, BEERP Y ITHHEEIATH
FTOTI—IRAOR, BOERPBALE—AV b
EEZHENTIEE,
(©PDPZE 3 10):8h]
HEARED2SINTEIC. FHIOmAT Y MEERL TR
FTLES 0, BRIV hOTEB LB MO TRE

ZRLTLLZS 0,
B REBH15 | REBH25 | REBHT25 | REBHT32
fLyAZ . M6x 1.0 .
SupPUT 1A M5x0.8 M8X1.25
t<h& L-8 L-9 L-12
BT N-m 2.65 4.4 13.2
e b
@ ms S b

©

NER

| ONBHEENTHNIIEREFEMITERATEETA.

ABICEARBEZHOAR L DERDIBSICIITHED

HUEENBETTY,

A PO—INRLBDEFEHODDEEEBNRESBIETD
T, ALBZMNTEDLSBREHEEZIZEBDEIER 2h-2

<FEEby

BOREZEBNESHRNTLESL,

| U BB GERE . AB L E) B S UHIR B, KBk

BE)DENBFERTH ZREAIFHHHIC B LS.

=AM

L @SRy MY T U IBTNERETREALENTL

NIy ATV INTNEBER. A O—J T VR
ICTHBBBFEF(FREBEI N BB FEZE)TELT

EULIMIBICRLTLEZE N,

e
EC

L Q%4 RiZEEBICAZa AT ETOT. FRECER BE

Mo
RHC
R0



REA/REB series

BRIA—5 — A A RO o

FELWTE - ABRBIUOMBICOEZ LTI, HHICTHEERLZS 0N,

RTELS RTELS
H~uy—rnaits -x168 [ 3 G X210
REA
REAS - (- REAS[BE]-[RFO=2]-x210
REAL RE | -| X FO—2|-X168
SRR LR
REBH NUY— MLt HNBEEBOFTERIELCNE Y, RIL—NEFRBEINTHIZF
EEQRGRLE. ANJH— MLARICLEBDTT, tho BESHRICTISHRET DBEIE. BIE-X324(7 )L MA)HA
BEINTW&EY,
T
WA —X REA/REAS/REAL/REAH/REBH 1j:*§
REA : 025~063 EWD‘J‘*XREA “‘;‘5"“235
. REAS/REAL : 620~040 s 025~
Fa-TnE REAH : 920035 Fa-ThE | REas 210~040
REBH : 025, 032
BffhLMBR LU, LT A XIEEEFLTY, *gi%
RRELS REA(EAT)
BAsuzontsy 7amen [JEED ’ eans

REA |H# |=| X hO—2|-X206 ==

BEF OIS v TEFHEN ﬂ - -
REAS Y 7%, BEMBORSECENLEL0TT, H ﬁ—c
1%

[ ®mmru—Xx [ REA \ REAS(251 5)
[ Fi-Ime | 025~063 | RARS
RS v

KTEIFEREF—TT,

112



REA/REB Series
@Rl A —5— XA FE#RQ

FELWTE - ABRBIUOMBICOEZ LTI, HHICTHEERLZS 0N,

RRELS RRELS

4 PEES NS ENIRIIEY -x324 [ 5 PECEAVIV.T [ Glee o) -X431 |
SEQS (A& |-[XFa=2]- X324 REAS| A |-| 2 FO—2|- X431

SEEBRLE(SR b o — ILf) AAIFU—VERERAIEER)
24 YFAT, ANO—IHEIMEEICBEMNTTY .

HEERBARTI ) VIRKEIC T DIV MDY Z Mo —)LERITE

Lize nesd
\ BRI —X [ REAS \
ik \ F1-THE \ 010~040 |
BRSU—X REA/REAS N
~ [ ReEA 025~063 L
F1-7WE [ peas 010~040 ‘
,@ & & @,
-3
BER TR 1
REA(E7H) ‘
HAN—IV kb
24 9FL—I

BB FAT=b
)

D[ === =
HEHHE = |z

N
o



	ダイレクトマウント形 REBR Series 
	機種選定方法
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、質量表
	構造図／φ15、φ25、φ32、アクセサリ型式
	外形寸法図／φ15、φ25、φ32
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

	リニアガイド形 1軸／2軸 REBH/REBHT Series
	機種選定方法
	ストローク調整について、六角ナット締付トルク
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、質量表、理論出力表
	構造図／φ15、φ25
	構造図／φ25、φ32
	外形寸法図／φ15、φ25
	外形寸法図／φ25、φ32
	オートスイッチ取付

	製品個別注意事項
	個別オーダーメイド仕様



